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PROYECTO DE DECLARACIÓN

LA HONORABLE CÁMARA DE SENADORES DE LA PROVINCIA DE 
ENTRE RÍOS

PRIMERO: El H. Senado expresa su repudio y preocupación ante los ataques vandálicos contra el campo entrerriano por medio de la rotura de silobolsas, lo que implica grandes pérdidas para un sector clave en la economía provincial. 

SEGUNDO: Se insta al Poder Ejecutivo a incrementar los controles de seguridad para prevenir estos hechos y a las autoridades judiciales a realizar un rápido esclarecimiento de estos actos delictivos. 
TERCERO: Comuníquese al Ministro de Producción, Turismo y Desarrollo Económico, Juan José Bahillo. 
Fundamentos

.

Señora Presidenta,  

El presente proyecto de declaración pretende manifestar nuestra preocupación y repudio ante los hechos vandálicos contra el campo entrerriano mediante la rotura de silobolsas, lo que implica grandes pérdidas para un sector clave en la economía provincial. Asimismo, se insta al Poder Ejecutivo provincial a incrementar los controles de prevención y un rápido esclarecimiento de estos actos delictivos. 
Las características de estos hechos de vandalismo, ocurridos últimamente en nuestra provincia, se registran también en los ataques que han sufrido los productores de Santa Fe, Córdoba y Buenos Aires. Estos ataques al campo argentino, contra la producción y la propiedad privada, son absolutamente repudiables y son aún más significativos al ser realizados contra una de las actividades declarada esencial por el D.N.U que estableció el Aislamiento Social, Preventivo y Obligatorio. De esta forma, sus consecuencias no son sólo para los productores, sino que también para los trabajadores que dependen de esta actividad y para la sociedad argentina en general. 
Por lo expuesto solicito la aprobación del presente proyecto de declaración.
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